Dhutéw, dnia 03.09.2019 r.
Zamawiajacy:

Gmina Dhutow

ul. Pabianicka 25

95-081 Diutow

tel.: (044) 634-05-21

fax.: (044) 634-05-21
e-mail: dlutow@dlutow.pl

Wykonawey ubiegajacy si¢ o udzielenie
zamoéwienia publicznego

Znak sprawy: D(G.271.26.2019

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.. ,,Przebudowa
odcinka ulicy Parkowej w Hucie Dlutowskiej”.

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy, majgc na uwadze art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 t.j.) przekazuje tres¢ odpowiedzi na pytanie
zadane w dniu 02.09.2019 r.:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy potwierdza, Zze zataczyt do SIWZ calg dokumentacje projektows i techniczng
oraz wszystkie niezbedne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu
zamowienia oraz, ze dokumentacija ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie
warunkoéw realizacji zamdowienia, za$ brak jakichkolwiek dokumentéow i uzgodnien istotnych
dla oceny warunkéw realizacji inwestycji nie obcigzg Wykonawcy, a termin wykonania
zamowienia ulegnie stosownemu wydtuzeniu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze dokumentacja projektowa 1 techniczna zatgczona do SIWZ jest

kompletna. Zamawiajgcy potwierdza, ze posiada wszystkie niezbedne pozwolenia i zgloszenia
. do realizacji w/w inwestycji, w zwigzku z tym nie zachodzi koniecznos$¢ obcigznia za ich brak

Wykonawcy 1 wydluzania terminu wykonania zamowienia.




Pytanie 2:
W przypadku napotkania ewentualnych rozbieznosci w zapisach poszczegélnych elementéw
dokumentacji przetargowej prosimy o podanie hierarchii ich waznosci.

Odpowiedz:

1. Umowa na roboty budowlane mi¢dzy Zamawiajacym a Wykonawca.
2. Dokumentacja projektowa.

3. SIWZ.

Pytanie 3:
Czy zamawiajacy potwierdza, ze posiada prawo do dysponowania wszystkimi dziatkami, na
ktérych bedzie realizowana niniejsza inwestycja?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy uzyskal Zgloszenie wykonywania rob6t budowlanych przyjete bez
sprzeciwu i uwag wydane przez Starostwo Powiatowe w Pabianicach, na podstawie
oswiadczenia o prawie do dysponowania nieruchomoscig na cele budowlane.

Pytanie 4:
Czy jest podpisana umowa na usunigcie kolizji energetycznych?

Odpowiedz:
Tak. Skan podpisanej umowy na usunigcie kolizji energetycznej jest jednym z zatacznikdéw
dokumentacji projektowej i technicznej umieszczonym w tomie 1.2.2 dotyczacym branzy

elektrycznej, w folderze Projekt Budowlany.
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